



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS



Uberlândia, 21 de agosto de 2015

## **ERRATA**

### ***Cronograma do concurso público regido pelo o edital 054/2015***

#### ***Onde se lê:***

#### Cronograma

#### 1ª etapa:

14/09/2015

07:30h Abertura do Concurso Público e sorteio do ponto da prova escrita

08:00h Início do tempo para estudo (duração: 2:00h)

10:00h Início da prova escrita

14:00h Término da prova escrita

18/09/2015

17:00h Divulgação do resultado da 1ª etapa – prova escrita

#### 2ª etapa:

21/09/2015

08:00h Apresentação de títulos (Currículo lattes e documentos comprobatórios)

08:30h Sorteio do ponto da prova didática

22/09/2015

08:30h Prova didática

14:30h Prova didática

23/09/2015

08:00h Prova didática

14:00h Fechamento das notas

18:00h Encaminhamento do resultado final à Diretoria do ICBIM e PROREH



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS**



***Leia-se***

**Cronograma**

**1ª etapa:**

**14/09/2015**

07:30h Abertura do Concurso Público e sorteio do ponto da prova escrita

08:00h Início do tempo para estudo (duração: 2:00h)

10:00h Início da prova escrita

14:00h Término da prova escrita

**25/09/2015**

17:00h Divulgação do resultado da 1ª etapa – prova escrita

**2ª etapa:**

**28/09/2015**

08:00h Apresentação de títulos (Curriculum lattes e documentos comprobatórios)

08:30h Sorteio do ponto da prova didática

**29/09/2015**

08:00 Sorteio do ponto da prova didática

08:30h Prova didática

14:30h Prova didática

**30/09/2015**

08:00 Sorteio do ponto da prova didática

08:30h Prova didática

14:30h Prova didática

**01/10/2015**

08:00 Sorteio do ponto da prova didática

08:30h Prova didática

14:30h Prova didática

**02/10/2015**

08:30h Prova didática

16:00h Fechamento das atividades e encaminhamento do resultado final à  
Diretoria do ICBIM e PROREH

**Prof. Dr. Roberto Bernardino Júnior  
Diretor do Instituto de Ciências Biomédicas  
Portaria R N<sup>o</sup> 735/2013**